
 

Referat fra møte i Langrennskomiteen - møte nr. 3 i tingperioden 2021-2023 
        
Sted: Teams  
Tid: onsdag 29. september 2021, kl. 19:00-22:00 
Til stede: Håkon Solvik, Erik Husby, Ronny Ingebrigtsen, Jens Petter Estil, Maj Helen Nymoen, 
Live Spilker, Kristian Tettli Rennemo, Gøril Holmvassdal. Stian Eckhoff fra adm. 
 
Vedlegg (ligger på LK-Teams) 
- Referat forrige LK-møte 
- Saksgrunnlag egenandel spisset junioropplegg Heimdal 
 
TIL DAGSORDEN 
 
Sak 14 - 21/23 - Godkjenning av innkalling/sakliste 
Vedtak:  
Innkalling og saksliste ble godkjent. 
 
Sak 15 - 21/23 - Gjennomgang av åpne saker forrige referat 
 

Sak 12 – 21/23 - Budsjett og styringsgruppeoppgaver - Team Midt-Norge 
Endelige kontrakter er sendt ut. 
 
Sak 13 – 21/23- Smørevogn. Her har man pr i dag ingen løsning, det uaktuelt å kjøpe ny 
vogn og brukt vogn har ikke vært å oppdrive. Det må tas en utsjekk om Strindheim-vogna 
kan brukes til vinteren 

 
ORIENTERINGSSAKER 
 
Sak 16 – 21/23 – Statusrapport pr. ansvarsområde LK  

 
Soneopplegg – Live  
Det har blitt arrangert sonesamling i to soner, sone Gauldal skal ha samling 
førstkommende helg. Ny soneleder for Neadal er på plass: Nils Ove-Fuglem. Neadal skal 
ha første sonesamling i desember. Vi mangler nå bare soneleder for sone Fosen. 
 
På forrige sonesamling ble 15-16 invitert på kretssamling, det var dårlig oppslutning fra 
klubber utenfor Trondheim. Påmeldingen til kretssamlingen Leik arrangerer førstkommende 
helg ser bedre ut. 
 
13-16 år – Maj Helen 
15-16 åringene får nå tilbud om kretssamling hver første helg i måneden, ref info fra Live. 
Det er lagt ut informasjon om at klubbene skal melde inn overnattingsbehov til HL. 

 
Junior – Jens Petter 
Samlingshøsten går sin gang. Det jobbes med å få på plass støtteapparat for samt 
lederoppsett for NC og NM. Vi ønsker å ha med en ung leder på NC/NM for opplæring. 

 
Byåsen og Buvik, Hommelvik har åpnet noen av sine klubbtreninger for alle juniorløperne. 
Vi har ambisjoner om 3-4 slike åpne klubbsamlinger i høst. Det er veldig positivt at 
klubbene nå har kommet på banen.  
 
Ukesamling i uke 43 utgår – det blir en helgesamling isteden. 
Uke 49 blir det snøsamling på Bruks. 
 
 



Junior - Krets/VGS – Håkon 
Det foregår en utredning av toppidrettstilbudet initiert av fylkeskommunen.  Håkon og Stian 
har hatt diskusjonsmøtet med Olympiatoppen og HVGS. Det har også vært et eget møte i 
foreldregruppa for spisset toppidrett  
 
Fylkeskommunen har kalt inn til konferanse på Hell der trøndermodellen og spisset opplegg 
er tema. 
 

 
SP1-Cup/KM/Terminliste – Gøril 
Forslag for terminliste for 21/22 foreligger. Det har vært dialog med klubbene for å spre 
renn slik at renn ikke utkonkurrerer hverandre. Der det nå er kollisjoner så er klubbene 
innforstått med det. 

 
Årshjulet  
Aksjoner for de neste to måneden ble gjennomgått.  De ansvarlige er godt i rute. 
 
Aksjoner. 
Agenda for fagmøte langrenn i etterkant av høstmøtet må settes opp. Aksjon Håkon 
Det bør holdes et eget informasjonsmøte for junior i forkant av rennsesong. Aksjon Jens 
Petter 
 
Alle må oppdatere sine ansvarsområder på årshjulet der man ser at det er nødvendig. 

 
Økonomi  

Avdelingsstruktur og foreløpige regnskap for langrenn be gjennomgått av Stian.  

 

 

 
DISKUSJONS- OG VEDTAKSSAKER  
 
Sak 17 – 21/23 - Terminliste 

Forslag til terminliste ble utarbeidet basert på søknader og dialog med klubbene der det var 
kollisjoner. Terminlista ble sendt til gjennomsyn til LK og soneledere i forkant av LK møtet. 
 

Vedtak:  
LK godkjenner krets- og sonerenn som forelagt. 

 
Sak 18 – 21/23 – Egenandel spisset toppidrett HVGS  

Foreldre på spissa toppidrett på Heimdal VGS har arrangert foreldremøte for å kunne 
bevare utvidet trenerstøtte i kommende sesong. Se saksgrunnlag til LK fra Ronny 
Ingebrigtsen og et skriv fra Kristian Dahl som foreldrene mottok før møtet. Ronny 
presenterer saken. 
 
 

Vedtak: 

LK innstiller på at vårt bidrag til en løsning for å ivareta et spisset tilbud på HVGS 
kommende sesong, er at vi gir standard dagkompensasjon på kr. 1.500,- for at 
spissatrenerne skal delta og kunne følge opp sine løpere på alle NC-/NM-helger. 
Med 4 helger á 4 dager (inkl. NC-finale), blir dette en maksimal sum for sesongen på 
24.000,- pr. trener. Dette forutsetter at resten dekkes av egenandel som avklares mellom 
foreldre, klubb og trenere. Beslutning løftes til skikretsstyret og behandles endelig der den 
5.10. 

 
 

EVENTUELT  
Neste møte uke 47. 
 
Mvh 
Gøril Holmvassdal, referent 


